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Επιτυχημένη η συναυλία του Γιάννη Πάριου που 
διοργάνωσε η Μητρόπολη Κίτρους (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά

Μάγεψε το κοινό της Πιερίας η συναυλία του Γιάννη Πάριου που διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 25 Αυγούστου, στο 
Α’ Δ.Α.Κ. Κατερίνης (Γήπεδο Πιερικού), η μουσική εκδήλωση με τον καταξιωμένο 
ερμηνευτή και δημιουργό Γιάννη Πάριο που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας και το Δήμο Κατερίνης.
Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με την αφιλοκερδή συμμετοχή όλων των 
καλλιτεχνών ενώ τα έσοδα θα διατεθούν για την ολοκλήρωση των εργασιών του 
υπό ανέγερση Ιερού Ναού Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής του Κυρίου Κατερίνης.
Την εκδήλωση προλόγισαν, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Γεωργίου, ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής του Κυρίου 
π. Ευάγγελος Γιαννίκης, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος 
Τζιτζικώστας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου και ο Δήμαρχος 
Κατερίνης κ. Σάββας Χιονίδης.
Ο Πάτερ Ευάγγελος Γιαννίκης αφού μετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, 
ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές που βοήθησαν να πραγματοποιηθεί η 
συναυλία, τον καλλιτέχνη για τη συμμετοχή του, τους χορηγούς και όλα τα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης της Πιερίας που πρόβαλαν με τον καλύτερο τρόπο το 
γεγονός, καθώς και όλους τους θεατές, οι οποίοι έσπευσαν να δείξουν την 
κοινωνική τους ευαισθησία.
Ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, από την 
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πλευρά του, συνεχάρη τον Γιάννη Πάριο για την παρουσία του, όλους τους 
συντελεστές και εθελοντές της εκδήλωσης και κυρίως τους θεατές, «οι οποίοι 
πάντα δίνουν ένα δυναμικό παρών σε τέτοιου είδους πρωτοβουλίες που 
αποσκοπούν στην ενδυνάμωση του κοινωνικού ιστού και στην ενίσχυση των 
δεσμών της κοινωνίας με την Εκκλησία», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.
Τη συναυλία τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Οργανισμού 
Παιδείας-Πολιτισμού-Αθλητισμού-Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης κ. Θεόδωρος 
Παυλίδης, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι πολιτιστικών 
συλλόγων και διαφόρων φορέων.
Οι παρευρισκόμενοι είχαν τη μοναδική ευκαιρία να απολαύσουν τον Γιάννη Πάριο 
να ερμηνεύει μουσικά κομμάτια που μάγεψαν πραγματικά το κοινό, το οποίο δε 
σταμάτησε να τον χειροκροτά.
Η συναυλία ολοκληρώθηκε αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις και κυρίως 
βάζοντας ένα λιθαράκι στον ιερό σκοπό της εκδήλωσης. Παρόλο που οι συνθήκες 
και η τρέχουσα οικονομική κρίση δε βοηθούν δυστυχώς, ωστόσο όλοι οι πολίτες 
της Πιερίας απέδειξαν για ακόμη μία φορά πως όποιες δυσκολίες κι αν 
αντιμετωπίζουν βρίσκονται πάντα κοντά σε πολιτιστικά-κοινωνικά γεγονότα.
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Πηγή: facebook.com/MitropoliKitrous
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